

中共平顶山市委市直机关工作委员会

在疫情防控斗争中走在前作表率倡议书

市直机关党组织和广大共产党员：

目前，我省郑州、洛阳、许昌、周口、安阳等地先后出现新冠肺炎疫情，疫情防控形势严峻复杂，疫情输入风险持续加大。为认真落实市委市政府疫情防控部署要求，引导市直机关各级党组织和广大党员在疫情防控斗争中当先锋、打头阵，坚决打赢疫情防控攻坚战、阵地战、持久战。现发出如下倡议：

一要提高政治站位，强化使命担当。坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话，自觉弘扬伟大抗疫精神，把做好疫情防控工作作为当前重要政治任务，以强烈的使命意识和责任担当，抓紧抓实各项防控措施。要牢固树立忧患意识、风险意识，坚决克服侥幸心理、厌战情绪、松劲心态，始终绷紧疫情防控这根弦。要把落实疫情防控工作任务作为考量党史学习教育成效的主战场和开展“能力作风建设年”活动的具体行动，主动担责担难担重担险，以实绩实效增强“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”、捍卫“两个确立”。

二要充分发挥优势，筑牢坚强防线。坚持市委市政府有号

召，市直机关先行动，充分发挥党组织的政治优势、组织优势和密切联系群众优势，广泛动员群众、组织群众、凝聚群众，形成联防联控强大合力。要在做好本单位疫情防控工作的同时，开展“双报到”等志愿服务活动，协助社区开展人员排查、政策宣传和卫生消杀等工作。公安交通卫健市场监管等系统要组织党员干部、医护人员发挥行业优势、专业优势，勇敢迎战，无畏逆行，在疫情防控斗争中彰显硬核力量、争取更大荣光。

三要带头躬身入局，争做时代先锋。广大共产党员要胸怀“国之大者”“省之要者”“市之重者”，主动站位全局，自觉躬身入局，身体力行、示范带动。带头亮身份、作表率，到防疫一线帮助做好疫情防控宣传、核酸检测服务、涉疫人员排查、重点人员管控、外出返乡人员报备等工作。带头关心群众，聚焦老弱病残孕等特殊群体，细化民生服务代跑、生活物资代购等暖心举措。带头落实扫码、消杀、测温、戴口罩等措施，做好个人和家庭的健康监测。带头抵制和劝阻各类聚集行为，积极劝导身边群众红事缓办、白事简办、宴会不办。带头倡导文明新风，破除陈规陋习，采用视频、短信、电话、网络等方式，传达节日问候和祝福。带头关注官方平台发布的疫情最新动态，加强正面宣传，引导群众正确理解、科学参与疫情防控。带头并督促周围人员不信谣、不传谣、不造谣，帮助广大群众提振信心、共克时艰。

四要坚定勇毅前行，锻造过硬作风。继续发扬勇于担当、

敢于拼搏的斗争精神和优良作风，把疫情防控当做“试金石”“磨刀石”，以对党绝对忠诚的政治自觉，当好疫情防控“主心骨”，用实际行动诠释共产党员“平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来”的光荣身份和旗帜风采。运用多种形式，及时发现、总结、报告、宣传疫情防控斗争中涌现出的好经验好做法好典型，汇聚抗击疫情强大正能量。

中共平顶山市委市直机关工作委员会

2022年1月11日